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Шановні автори та читачі збірника наукових праць  
«Сучасні питання економіки і права», 

редакційна колегія збірника на передодні нового року вітає Вас зі святом –  
Новим 2019 роком! 

 
 
Дійсно 2018 рік був для економіки України непростим роком. Автором цього 

звернення 1999 року була надрукована монографія «Промислова політика України», яка 
окреслила шлях розвитку держави в майбутньому: підтримка вітчизняних 
товаровиробників і лобіювання їх продукції за кордоном; створення позитивного 
інвестиційного клімату та робочих місць у промисловості; упровадження нових 
технологій і розвитку людського потенціалу. Вірю, що спільними зусиллями ми 
переборемо негативні явища в розвитку України і вийдемо на інноваційний рівень 
економіки за основними характеристиками, якими є: 

- використання креативного потенціалу людини як основного джерела 
багатства і перехід від категорії «людський ресурс» до категорії «людський капітал»; 

- перетворення інформації, знання на джерело багатства; 
- мережеве суспільство та креативні кластери як важлива характеристика 

просторової організації; 
- зростаюча роль суспільних комунікацій як рушійної сили економічного 

обміну та формування цінності. 
Київський міжнародний університет (м. Київ) і Міжнародний університет бізнесу і 

права (м. Херсон) по праву вважаються провідними навчальними закладами. Тому 2019 
року бажаю членам трудових колективів примножити досягненнь у сфері науки й освіти, 
від яких залежить рівень і перспективи розвитку економіки, підприємництва, 
менеджменту, права.  

Бажаємо колективам університетів нових творчих пошуків, здобутків, невичерпної 
енергії, наснаги та вагомих успіхів і перемог на нелегкому, але надзвичайно цікавому 
шляху.  

Зичимо кожному з вас міцного здоров`я, благополуччя, родинного тепла та любові. 
Щастя, миру та злагоди в Новому році вам та вашим рідним і близьким. 

 
 
 
 
Запрошуємо до співпраці! 
 
 
 
Головний редактор, д.е.н., проф., 
заслужений економіст України                                              Ю.В. Гончаров  
 


